



武汉姑娘喜获金鸡奖

故事 11月20日,我收到一份珍贵的礼物——女儿给我邮寄的第37届中国电影金鸡奖纪念邮册。手捧着女儿送的礼物,我的内心满是感动。刚刚过去的几天对我来说甚是难忘。

11月16日晚,我的女儿钱添添与搭档钟锐凭借电影《热烈》获得第37届中国电影金鸡奖最佳摄影奖。作为电影界为数不多的女摄影师,女儿获得这样的荣誉,我深知有多么不容易。看到她的获奖消息,我激动得热泪盈眶,手抖着给她发去信息:“宝贝,你真的太棒了!”她走下领奖台后立即给我回了信息:“我也没想到!完全没有准备,上台时都忘了感谢家人。”我心里明白,她的这句感谢话语也想说给已去世3年的妈妈听。

这几天,随着亲朋好友的祝贺不断,我开始回忆起女儿添添成长的点点滴滴。1989年,女儿在武昌出生。我们夫妻俩都喜欢摄影,从添添出生之日起就用当时的“华夏”旁轴取景相机记录她成长的每一天。在这个过程中,也许梦想的种子就在她的心里悄悄种下。

女儿从小拿着借来的摄像机缠着妈妈问这问那。把录像带塞进录像机播放的时候,她更是惊讶地想知道个究竟。她6岁时,我们送给她人生第一部胶卷相机。从同学到水坑,她用这部相机到处拍个不停。尚未小学毕业的她开始对电影产生浓厚的兴趣,开始收集DVD,在墙上挂满电影海报,还借学校作业之由去电影院做社会实践。初中时期,她尝试用DV拍摄校园纪录片。进入高中,她开始写剧本,拉着同学一起拍摄剧情短片。伴随日复一日的积累,她越来越明确了自己的目标。最终,她以专业成绩第一名考入北京电影学院摄影系。

女儿从小在武汉长大,这座城市给了她许多灵感。读初中时,她拿着卡片机在武汉大街小巷寻寻觅觅,记录城市变迁和居民生活,还把照片做成了一本小册子。那个时候,她最喜欢去的就是长江边。考入北京电影学院后,她还特地拍了一部纪录片,把武汉学习游泳和跳水的孩子们“纳入”镜头,取名《江生水娃》。

女儿的大学毕业作业电影《孤者定律》也是选择在汉口车站路开机,在武汉大学取景。毕业典礼上,这部毕业作业电影获得学校颁发的一个重要奖项——先力奖及最佳摄影奖,女儿从冯小刚和葛优手中接过奖杯和30万元奖金。工作后,作为摄影指



钱添添(左三)与电影《热烈》主创团队合影。

导,她在电影《速求共眠》开拍前向导演力推于武汉取景拍摄。这部电影先后在武汉长江大桥、鹦鹉洲长江大桥、武汉理工大学、光谷等地拍摄,在上海国际电影节上放映。

大鵬导演的电影《热烈》拍摄期间,女儿说,她压力不小。她和搭档钟锐有分工,对方负责感动,她负责炫酷。为了拍好这部电影,她连刷了几季《这就是街舞》以及大量知名街舞电影。最终,她决定以广角近视距的方式拍摄,让摄影机尽可能地接近舞

者。最后,摄影机就在舞者的脚旁。当然,电影最后的呈现表明,女儿的所有努力和汗水都是值得的。

“一直努力就会成功。”这是电影《热烈》中的一句台词,也是我想对女儿说的一句话。对了,由女儿担任摄影指导的电影《胜券在握》正在全国公映,欢迎大家前去观看。

——大武汉客户端网友@钱幼民(长江日报记者张颖惠整理)

「很感动有这么多人记得他曾帮助过中国」 鲁兹后人来汉探寻祖辈足迹

长江日报讯(通讯员范蓉丹)近日,位于武汉市江岸区的鲁兹故居迎来了跨越太平洋的访客——鲁兹后人,此行主题为“回家”。美国天主教鲁兹(中文名:吴德施)的曾孙女艾伦·鲁兹携儿子洛根·鲁兹及鲁兹家族后人,以及中美人文交流协会一行重返鲁兹故居,向故居捐赠了老照片、历史新闻报道等。

鲁兹后人走进故居,时不时用手触摸墙壁上的红砖,随后登上狭窄的木质楼梯,低头爬上阁楼,走进每一个房间感受百年前的历史余温。艾伦·鲁兹几度落泪,她说:“看到鲁兹主教的故事和住所在中国被保存得很好,我十分感动。有这么多人记得他曾帮助过中国。”艾伦·鲁兹向鲁兹故居捐赠了18张鲁兹老照片、《庐山组曲》唱片海报及历史新闻报道、书籍等,鲁兹故居回赠印有武汉方言的折扇、历史书籍等。

“鲁兹主教生前曾对自己的孩子说,我死后,请将我的心脏送回中国,我属于中国。今天,我们和艾伦·鲁兹及孩子们一起再次回到中国,来到鲁兹故居。今天的我们和你一样,都是中国人!”欢迎仪式上,中美人文交流协会会长史蒂夫激动地说。

据历史资料记载,鲁兹(中文名:吴德施)自1896年起在湖北武汉度过了42年时光。鲁兹同情和支持中国革命事业,曾设法帮助周恩来脱险,并与周恩来等中共领导人建立了深厚的友谊。鲁兹在辛亥革命时庇护了9位革命志士。其女弗朗西斯为八路军护送一批医疗物资,成功送到抗日前线,还受邀前往延安。

回到武汉后,弗朗西斯将她在八路军中和延安拍摄的照片以及所见所闻写成新闻报道寄给英国《伦敦新闻画报》,让大量国际友人增加了对八路军的了解,为世界更好认识中国共产党党的抗日主张和努力提供了窗口。鲁兹的进步立场及和平主张使他成了一位备受尊敬的著名国际友人,而鲁兹故居见证了抗日战争时期的统战工作。

1972年,周恩来总理私人邀请美国音乐家理查德·哈顿夫妇到中国表演双人钢琴。理查德·哈顿的夫人就是当年的弗朗西斯。《庐山组曲》是弗朗西斯为纪念与中国人民的友谊而献上的一份礼物,这是周恩来总理的一次成功的“钢琴外交”。

“鲁兹家族与武汉有着很深厚、很友好的历史渊源。鲁兹后人这次来到中国,我们认为是一趟有意义的回家之旅。”记录本次旅途的南京艺术学院传媒学院副教授沈晓晖说。

江岸区文化和旅游局有关负责人表示,尊重、理解和包容是人文交流的基本原则,以鲁兹为代表的中美人民交往故事证明了来自不同国家和文化的人们可以共同努力,建立跨越时空的友谊。



11月21日,在长江武汉新洲双柳的江豚湾,小天鹅、鸕、苍鹭等千余只候鸟在江面嬉戏,时而盘旋空中,时而追逐捕食,好不热闹。记者远远望见,在建设中的双柳长江大桥下,5头长江江豚正迎风捕鱼,有的不时跃出江面,溅起阵阵水花。当地居民介绍,如此大规模的候鸟在江豚湾实属少见。“长江十年禁渔”实施后,长江水生生物资源日渐丰富,江豚湾继长江江豚年在此“安家落户”后,吸引了大批候鸟前来越冬。左图:一头长江江豚跃出水面,准备捕食。右图:大批鸕在江豚湾越冬。长江日报记者金振强 摄影报道



长江江豚和候鸟同居江豚湾

汉正街品牌服饰批发广场党委书记林进:这里既是时尚秀场也有美好生活



林进。窗明几净的品牌店铺林立,公共空间增设了时尚精致的休闲区,童装楼层还有温馨的儿童乐园……今年,汉正街品牌服饰批发广场(以下简称“品牌广场”)对硬件设施、配套服务进行全方位升级。如今,这里既是时尚秀场,也有美好生活。越来越多的年轻人爱逛汉正街。

本期“党建引领 融合赋能”汉正街两新组织访谈走进品牌广场,听林进讲述品牌广场转型升级的奋斗故事。品牌广场位于汉正街东部,经营面积达20多万平方米,聚集3000家国内知名服装厂商、经销商、代理商,日均客流量高达10万人次。2017年,品牌广场党委正式成立,下辖物业党支部和商会党支部。品牌广场党委充分发挥党员商户的先锋模范作用,103家“党员示范经营户”全部挂牌经营,带头践行“不售伪劣、童叟无欺、文明服务”等10项承诺,在行业内形成诚信经营示范效应。今年以来,品牌广场加大资金投入,对童装和原创品牌区域提档升级,新增餐饮、休闲等配套服务,带给消费者“一站式”的购物体验。同时,品牌广场启动营业延时政策,根据实际客流量灵活调整营业时间,并实行“先行赔付”和无条件退换货制度。据悉,品牌广场每年设立30万元专项资金为争议交易提供先行赔付服务,5年来解决争端170余次,赢得广大消费者好评。

党建引领 融合赋能
汉正街两新组织访谈



关于武汉经济技术开发区22C36号地块土地分宗方案的公示

尊敬的联投半岛业主:
感谢您对联投半岛项目(下称“半岛项目”)的支持和认可。基于半岛项目未开发土地脏、乱、差的现状,为响应国家“优化存量,提高质量”房地产建设要求,更好地服务于群众,完善社区配套,提升居住品质,提升群众幸福感,公司拟启动未开发区域的建设,完善生活体验中心、生活服务中心、垃圾站、健康配套、商业配套、运动公园、亲子农场等配套设施。因建设需要拟对该区域土地进行分宗,建成后将大幅提升居住环境和品质。

关于新城组群G010101管理单元(金福鑫达、龙源印象、联东U谷地块)控制性详细规划修改方案公示的公告

武汉市蔡甸区自然资源和城乡建设局已于2024年11月20日至12月19日对新城组群G010101管理单元(金福鑫达、龙源印象、联东U谷地块)控制性详细规划修改方案进行公示,具体公示内容可通过以下途径查询:
一、蔡甸区汽车梦工厂招商中心部公示栏(蔡甸区后官湖大道与枫树一路交会处以西);
二、武汉市蔡甸区人民政府网站:https://www.caidian.gov.cn/qgdwxxgk/qjbm/zryzhghj/21919/zdly/zryzy/gghs/202411/t20241120_2487273.shtml;
三、武汉市蔡甸区自然资源和城乡建设局规划调整涉及的相关利害关系人如有意见,请于公示期内按公示内容中的联系方式,将有关意见反馈至武汉市蔡甸区自然资源和城乡建设局特此公告。
武汉市蔡甸区自然资源和城乡建设局
2024年11月22日

舵落口村还建房分配通告

舵落口村还建房楼盘名称为舵落口·汉江华府小区,共六栋住宅房屋,分两个区域。汉江华府小区栋号3、4、5、6共四栋房屋为东苑,栋号1、2共两栋房屋为西苑,门牌号武汉市硚口区工农路33号。用于还建的调剂房屋坐落武汉市硚口区美好香城花境一期、二期商业住宅小区,位于汉丹铁路以东、城华路以南、碧城路以西、古田二路以北。其中一期房屋已建成,二期房屋正在建设中。现将还建房分配事项通告如下:
一、按照《舵落口村还建房分配实施细则》规定,办理还建房权利审核、选房、登记、结算和物业服务等手续。
二、还建房分配前展示房屋,被拆迁人按照规定进入展示现场,了解熟悉房屋情况。时间自2024年11月24日起至2024年12月3日止,共十个日历天,休息日照常展示。每天展示三场,时间为9:00—12:00、12:00—15:00、15:00—18:00。按照《舵落口村还建房分配实施细则》选房号编号,按由小到大的先后顺序,依次进入。第一天50户,第二天70户,第三天90户,第四至第九天每天110户。凭《房屋拆迁补偿安置

易家墩村还建房分配通告

易家墩村还建房楼盘名称为易家墩·汉江明珠小区,共十一栋住宅房屋,分三个区域。汉江明珠小区栋号3、4、5共三栋房屋为东苑,门牌号武汉市硚口区佳美东路2号;栋号1、2、6、7共四栋房屋为西苑,门牌号武汉市硚口区佳美东路1号;栋号8、9、10、11共四栋房屋为北苑,门牌号武汉市硚口区丰硕南路3号。用于还建的调剂房屋坐落武汉市硚口区美好香城花境一期、二期商业住宅小区,位于汉丹铁路以北、城华路以南、碧城路以西、古田二路以东。其中一期房屋已建成,二期房屋正在建设中。现将还建房分配事项通告如下:
一、按照《易家墩村还建房分配实施细则》规定,办理还建房权利审核、选房、登记、结算和物业服务等手续。
二、还建房分配前展示房屋,被拆迁人按照规定进入展示现场,了解熟悉房屋情况。时间自2024年11月21日起至2024年12月1日止,共十个日历天,休息日照常展示。每天展示三场,时间为9:00—12:00、12:00—15:00、15:00—18:00。按照《选房顺序号》编号,按由小到大的先后顺序,依次进入。第一天40户,第二天70户,第三天